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•	 Mary Healy –  s. 1

•	 Slovo majitele – s. 2

•	 Carlo Acutis –  s. 3

•	 Mešní vína – s. 4–5

•	 Josef Prokeš – s. 6 

•	 Dárkové knihy – s. 7

•	 Novinky Doron – s. 8 

Tato kniha je snad nejkvalit-
nějším pojednáním na téma 
uzdravování Boží mocí za po-
slední desítky let. Pozoruhod-
né je, že nevznikla „u zeleného 
stolu“. Autorka v sobě spojuje 
vzácnou kombinaci vynikající 
znalkyně Bible a živé víry, kte-
rá ji vedla k bohatým zkuše-
nostem se službou charismaty.
Výklad se čte jedním dechem; 
někdo ocení hluboké biblic-
ké postřehy, jiný zase silná 
svědectví, která připomínají 
příběhy ze Skutků apoštolů. 
V každém případě vás četba 
nenechá v klidu: Je-li Kristus 
stejný včera, dnes i navěky, 
kam se nám v církvi vytratilo 
hlásání evangelia doprová-
zené znameními a zázraky 
v jeho jménu? Záhy zjistíme, 
že nikdy nezmizelo docela, ale 
nepochybně je tu veliký evan-
gelizační potenciál.

Mary Healy 
(nar. 1964) je biblistka, vyučuje 
v kněžském semináři v Detroitu. 
Teologii studovala na několika 
univerzitách v USA (Notre Dame, 
Steubenville aj.), doktorát z biblické 
teologie získala v roce 2000 na 
Gregoriáně v Římě. Léta předsedala 
Teologické komisi ICCRS (nyní 
CHARIS – mezinárodní služba 
Charismatické obnovy), papež 
František ji přizval do Papežské 
biblické komise a do Papežské 
rady pro jednotu křesťanů.

Kromě toho podniká časté misijní 
výjezdy s týmem Encounter 
Ministries a je zvána na různé 
konference a semináře po celém světě. 
Je autorkou několika knih, které 
byly přeloženy do mnoha jazyků.

Mary Healy v Brně
9.–11.. srpna tohoto roku se ve Starez aréně v Brně uskuteční 
duchovní obnova, kde bude hostem Mary Healy. Hlavními tématy budou 
charismata, duchovní dary a uzdravení. Dále se můžete těšit na sérii 
přednášek a workshop s Mary Healy, prostor pro diskusi, ale také chvály 
s kapelami Godzone a Alive, adorace a mše svaté. Právě probíhá druhá 
registrační vlna, takže pokud máte zájem prožít nějaký čas v modlitbě  
a s inspirativními lidmi jako je Mary Healy, neváhejte a přihlaste se na 
stránkách obnova.credonf.cz. 

Uzdravování v Ježíšově jménu

PO 
ZVÁN 

KA

Novinky z nakladatelství a distribuce DORON
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Milí přátelé, vážení 
čtenáři,

dostává se vám do rukou
první vydání DORONovin.
Chceme vás takto nejméně dva-
krát ročně seznamovat s našimi 
knihami, autory nebo akcemi, 
kde jsme byli či budeme; prostě 
se vším, co se děje u nás v na-
kladatelství, distribuci a prodej-
nách. Jsem rád, že vás mohu na 
titulní straně upozornit na naši 
poslední novinku Uzdravování 
v Ježíšově jménu. Autorkou je 
americká teoložka Mary Hea-
ly, která v srpnu navštíví naši 
republiku. Představíme vám ně-
které z našich dárkových knih. 
Také jsme se zeptali, co čte jeden 
z našich autorů Josef Prokeš. 
Vrátíme se o nějaký ten měsíc 
zpět na žehnání vín v arcibis-
kupských sklepích v Kroměříži 
a představíme vám publikace 
o blahoslaveném Carlu Acutiso-
vi, který bude brzy svatořečen. 
Jelikož zde přetiskujeme krátký 
rozhovor, který se mnou před 
časem pro časopis Ekonom vedl 
novinář a spisovatel Aleš Palán, 
bude první editorial poměrně 
krátký. Dovolím si tedy nakonec 
jen malé přání: Slovo DORON je 
původem z řečtiny a znamená 
DAR. Přál bych si tedy, aby jak 
naše DORONoviny, tak přede-
vším námi vydávané knihy byly 
hezkým dárkem pro vás či vaše 
blízké.

Pavel Nebojsa, Doron
majitel

Každý čtenář zná tu radost, kterou 
mu přináší četba dobré knihy. Jakou 
radost přináší nakladateli knihu 
vydat? 
Možná právě to, že ji vydal! Že je na 
knize logo jeho nakladatelství a pokud 
čtenáře kniha zaujme, snad si ji spojí 
nejen s autorem, ale občas i s vyda-
vatelem. A pak je tu samozřejmě ještě 
i radost v případě, že se kniha dobře 
prodává; bez této radosti nejde knihy 
vydávat dlouho.

Dříve jste pracoval v jednom větším 
nakladatelství. Proč jste se rozhodl se 
osamostatnit?
Byl jsem (jen) zaměstanec a nějak jsem 
cítil, že je čas budovat něco svého. Můj 
děda byl sedlák, a jako by se ve mně 
ozvalo, že je čas mít „své pole“. Možná 
malé, ale své!

Nakladatelství jste nezaložil na zelené 
louce, ale koupil již stávající značku. 
Proč? Jaké to má výhody a nevýhody?
V okamžiku, kdy se mi tato možnost 
nabídla, jsem byl sice samostatný 
živnostník, který si mohl o všem sám 
rozhodovat, ale ve skutečnosti bylo mé 
podnikání na hraně uživení, neboť stálo 
na dvou vratkých nohou: na knižní 
distribuci křesťansky zaměřených knih 
a velkoobchodu s mešním vínem. Bylo 
ještě třeba podnikání trošku „zpevnit“, 
a koupě Doronu byla ideální. Znal jsem 
toto nakladatelství od jeho počátku 
a věděl jsem, že ho dokážu rozvíjet.  

Ze zpětného pohledu tam snad ani žádné  
nevýhody nevidím.

A co tedy dnes Doron všechno je?
Samozřejmě především nakladatelství, 
které vydává knihy duchovní, dětské 
a dárkové, plus oblíbené stolní a zálož-
kové kalendáře. Dále specializovaná 
knižní distribuce, dva e-shopy (jeden 
na knihy a jeden na vína) a pět kamen-
ných knihkupectví. A stále se rozšiřují-
cí nabídka mešních vín z Moravy i celé 
Evropy.

Nakladatel musí uvažovat 
dopředu. Jaký žánr bude 
nejpopulárnější za pět let?
Mám obavu, že stále ten (ty) které ne-
vydávám: detektivky, romány pro ženy, 
fantasy. Ale věřím, že i za pět let bude 
dost čtenářů, kteří sáhnou po duchov-
ních knihách.

Přežije tištěná kniha rok 2050?  
Díky čemu?
Na rozdíl ode mne zcela jistě ano. 
A proč? Protože když si dáte do knihov-
ny čtečku, tak tam vlastně nic nemáte. 
Když tam dáte (tištěné) knihy, máte tam 
cosi trvalého, co dotváří váš domov, 
k čemu se rád vracíte vy a následně 
i vaše děti.

Ptal se: Aleš Palán – novinář, 
publicista, spisovatel

Odpovídal: Pavel Nebojsa – majitel 
nakladatelství Doron a také knihkupec, 
distributor a obchodník s mešními víny

Nakladatelství Doron 
převzalo oba úspěšné 
tituly Aleše Palána 
Rady Pánu Bohu, ...  
a na podzim chystá 
nové vydání knihy 
rozhovorů Aleše 
Palána a Jana Paulase 
s někdejším opatem 
želivského kláštera 
Vítem Tajovským 
Člověk musí hořeti.

ROZ 
HO 
VOR

Doron – nejen dobré knihy
Aleš Palán

EDI 
TO 
RIAL
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Carlo Acutis (1991–2006)
byl italský teeanager se zálibou v 
programování, který zasvětil svůj 
život Bohu. Byl jedináček, narodil 
se v Británii, pak studoval základní 
školu i gymnázium v Miláně a měl 
velký vztah k poutnímu městu Assisi, 
kde je také pohřben. Zemřel na 
leukémii v pouhých patnácti letech, 
ale za svůj život stihl to, co by jiní 
možná nestihli ani za třicet let. Cítil 
potřebu využít k misii internet, na 
kterém spousta (nejen) mladých lidí 
tráví svůj čas. Byl velmi nadaný, ale 
také velmi skromný. Pomáhal po-
třebným, rozdával jídlo lidem bez 
domova, vše dělal s úsměvem. Kladl 
velký důraz na eucharistii, vytvořil 
proto stránky, kde popisuje eucharis-
tické zázraky ve světě. Přivedl k víře 
nespočet lidí, mimo jiné i své vlastní 
rodiče. Zemřel v roce 2006, od roku 
2020 je blahoslavený a dne 23. květ-
na 2024 papež František uznal druhý 
zázrak a schválil Carlovo svatořečení. 
Jeho kanonizační proces byl ukončen 
a během jubilejního roku 2025 by měl 
být prohlášen za svatého. 

První zázrak spojený s Carlem Acu-
tisem se stal již před deseti lety, kdy 
se brazilský chlapec dotkl Carlovy 
košile a okamžitě byl vyléčen z vroze-
né vady slinivky. Tento zázrak vedl ke 
Carlově blahořečení. Druhý zázrak se 
stal před dvěma lety a opět se jednalo 
o vyléčení, tentokrát slečny, která utr-
pěla vážný úraz a lékaři jí již nedávali 
velké naděje na přežití. Ve stejný den, 
kdy se její matka pomodlila u hrobu 
Carla Acutise, se její stav začal náhle 
zlepšovat, až se úplně uzdravila.

České republice byly zapůjčeny 
ostatky Carla Acutise u příležitosti 
setkání mládeže v Hradci Králové 
v roce 2022. Od té doby putují napříč 
republikou, dokonce je možné za 
určitých podmínek zažádat o je-
jich zapůjčení. Na mnoha místech 
v Česku se již taková setkání s blaho-
slaveným Carlem Acutisem uskuteč-
nila, například na přelomu května a 
června tohoto roku v Milonicích měli 
účastníci možnost uctít jeho ostatky 
a poslechnout si přednášku Kateřiny 
Lachmanové o životě tohoto mladého 
programátora.

-ii-

V Doronu máme k dispozici hned 
několik knih o Carlu Acutisovi 
jak pro dospělé, tak pro děti, ať 
už z našeho vydavatelství nebo 
z distribuce. A pokud byste se 
chtěli dozvědět ještě víc, můžete si 
najít webové stránky, vytvořené 
přímo Carlem, které se věnují 
eucharistickým zázrakům: 
miracolieucaristici.org.

Knihy související s Carlem: 

•	 Carlo Acutis (komiks) 
•	 Blahoslavený Carlo Acutis
•	 Eucharistické zázraky ve světě
•	 Boží ajťák
•	 Carlo: Na dálnici do nebe
•	 Všichni na palubu!
•	 Novéna s bl. Carlem Acutisem

CARLO 
ACUTIS Zd

ro
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Zdroj: https://hanackenovinky.cz/2024/04/v-kromerizi-v-patek-pozehnali-vinu-do-arcibiskupskych-sklepu-zavital-i-josef-nuzik

Naše firma se pravidelně účastní akcí, 
které souvisejí s prodejem vín nebo 
obecně s vinařskou kulturou. Letos 
jsme byli už poněkolikáté pozváni do 
arcibiskupských sklepů v Kroměříži na 
slavnostní žehnání vín, které se konalo 
26. dubna. V naší distribuci trvale 
najdete celou řadu vín z produkce arci-
biskupských sklepů, a tak jsme si tuto 
příležitost nenechali ujít. Novou kolekci 
vín požehnal Mons. Nuzík, který se 

akce zúčastnil již několikrát, letos po-
prvé však jako arcibiskup olomoucký.  
Uvedl, že „žehnání vína vnímá jako 
uzavření jednoho vinařského roku, 
který začíná tím, že Pán Bůh požehná, 
víno rozkvete, přečká všechny možné 
úhony, jako je mráz a plísně, sklidí 
se a pak z něho udělají vinaři dobré 
víno. A žehnání je zakončením celého 
procesu, takže to je taková radostná 
slavnost ocenění práce všech, kteří se 

od vinohradu přes zpracování až po 
lahvování na výrobě vína podíleli“.
Celá akce se nesla ve slavnostním 
duchu, po požehnání následovalo 
několik slov Jakuba Dostalíka, ředitele 
Arcibiskupského zámeckého vína 
Kroměříž (AZVK) a pak probíhala 
degustace. O příjemný průběh večera 
se postarala doprovodná cimbálová 
muzika z Kroměříže.

Cisterciácká pečeť na Velehradě
Každý rok na podzim se na Velehradě koná soutěžní výstava  
mešních a košer vín s názvem Cisterciácká pečeť, které se již  
tradičně účastníme. Námi distribuovaná vína zde pravidelně 
získávají ocenění. Letošní, v pořadí již patnáctý ročník  
se uskuteční 16. listopadu. 
Srdečně vás zveme!

Žehnání vín v Kroměříži 2024

Arcibiskup Nuzík požehnal  
vínům se slovy:

„Kněz bere mešní víno do rukou 
každý den při oltáři. A když pozvedá 
kalich s vínem, říká, že je to plod 
révy a plod lidské práce. Uvědomil 
jsem si to, když letos pomrzly vinice, 
kolik práce a božího požehnání 
předchází tomu, než se víno dostane 
do kalichu. Je za co děkovat, a já 
všem děkuji ze srdce.“  

PO 
ZVÁN 

KA



5

Arcibiskupské zámecké víno Kroměříž

Představujeme řadu Exclusive Collection
Řada tichých vín Exclusive Collection nabízí ta nejkvalitnější mešní vína s přívlastkem. Vybírat můžete 
převážně z bílých vín. Pro tuto řadu byla zvolena láhev Burgunder Exlusiv s korkem. Ochutnejte ta nejlepší 
mešní vína, přírodní vína bez chemických přísad.

Pálava 2022, jakostní odrůdové víno, polosladké
Díky vysoké vyzrálosti hroznů získalo víno aroma meruňkového kompotu  
až exotického liči. Pikantní kyselinka krásně doplňuje příjemný zbytkový  
cukr, a vytváří tak jedinečný požitek v každém doušku.

Cabernet Blanc 2022, pozdní sběr, polosuché
Víno zlatavé barvy se zelenými odlesky. Vůně je výrazná, 
připomíná angrešt s příjemným bylinným „cabernetovým“ 
podtónem. Chuť je plná, harmonická s velmi příjemnou 
osvěžující kyselinkou.

VÍ 
NA

Nabízíme vína obou tuzemských 

výrobců mešních vín, dále tichá 

i likérová vína ze Slovenska, 

Rakouska, Itálie, Španělska či 

Portugalska. Všechna naše vína naleznete na 
e-shopu www.mesnivina.cz. 

Pinot Blanc 2022, jakostní odrůdové víno, polosladké 
Díky maceraci vyniká tento výběr z  bobulí tmavě zlatou barvou 
a opojnou medovou vůní. Plná chuť a vyšší obsah přírodního cukru 
předurčují toto víno jako ideální aperitiv pro jedinečné okamžiky.

NÁŠ 
TIP

Biskup Bruno 2022, moravské zemské víno, cuvée, polosuché 
Nový Biskup Bruno je elegantním spojením dvou tradičních odrůd. 
Rulandské šedé dává vínu tělo a ovocnost typickou pro pinoty.  
K němu skvěle ladí Tramín červený, který doplňuje víno přirozenou  
sladkostí a díky kryomaceraci i velmi specifickým aromatem  
bylinných a květinových tónů. 

Biskup Bruno je v Doronu nejprodávanějším mešním 
vínem Arcibiskupského zámeckého vína Kroměříž.



Josef PROKEŠ (*1980)
kněz (vysvěcen 2009), skaut a horolezec. 
Působil jako spirituál Biskupského 
gymnázia v Českých Budějovicích. 
Inicioval např. vznik diskusního cyklu 
o křesťanství pro veřejnost s názvem 
Bez vytáček o křesťanství, setkání 
pro studenty českobudějovických 
středních škol Studentské středy 
či modlitební skupiny na středních 
školách Buňky modliteb. Od roku 
2015 studoval obor misiologie na 
papežské univerzitě Gregoriana 
v Římě. Roku 2017 byl ustanoven 
administrátorem farnosti Vodňany 
a farností Chelčice, Lomec a Skočice.

CO 
ČTE
Josef Prokeš

Jaký žánr máte nejraději? 
Knížky volím hodně podle nálady a podle toho, co právě prožívám. Často mi slouží 
k podnětům pro teologii a přemýšlení o církvi a pastoraci. Můžeme tedy říct, že je 
používám ke studiu. Snažím se, i když to často moc nestíhám, abych se udržoval 
a měl stále nové podněty podle toho, co se ve světě teologie právě teď děje. Mimo to 
mám rád knihy, které s teologií moc nesouvisejí. Krásná literatura mi tak pomáhá 
k odpočinku a k pohledu na život trochu z jiné strany. Mám rád klasiku i třeba svět 
fantasy či sci-fi.

Co musí kniha obsahovat, abyste ji vzal do ruky? 
Vybírám podle tématu a podle autora. Musí mi sedět do mé aktuální situace. V po-
slední době hodně knihy poslouchám v autě i doma. A audioknihy volím schválně 
hodně rozdílné, aby mě rozvíjely nejrůznějšími směry.

Máte nějakého oblíbeného autora? 
Z klasiků bych jmenoval Dostojevského, Exupéryho, Hájíčka či Balabána. Z teologů 
hlavně Teobalda, Stellu Morru nebo kardinála Martiniho.

Jaké knihy vás v poslední době zaujaly? A čím? 
V poslední době mě hodně zaujala kniha Philippa Lefebvra Jak zabít Ježíše. Je to 
kniha o moci v církvi. Autor hodně vychází z Písma, což mám rád.
Také jsem dost nadšený knihami Samuela Prívary. Například Svoboda místo stra-
chu z promeškání aneb FOMO jinak. Kniha popisuje psychologii rozlišování a du-
chovního doprovázení. Sam je autor, kterému se myslím dobře daří vnášet nová 
témata do duchovního kontextu. A to se mi moc líbí.

Kdyby vám teď okolnosti umožnily si cokoli přečíst, jakou knihu byste si 
vybral? 
Kdybych měl dost času a  klidu, asi bych vzal nějaký román Dostojevského, který 
jsem ještě nečetl. Ten mě inspiruje vždycky na dlouhou dobu. Jen je třeba mít na 
čtení klid.

Mohl byste našim čtenářům něco doporučit?
Jsem čtenář, který čte spíše méně, ale snad o to do větší hloubky, o knihách pak dost 
přemýšlím a propojuju si to s tím, co prožívám. To mi přijde na knihách vlastně to 
nejzajímavější.

-ii-

SVÁTOST SMÍŘENÍ 
VE SVĚTLE DUCHA 
SVATÉHO

NOVÉNA K SVATÉMU 
JOSEFOVI

U AMBONU

PÁN SE STARÁ
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Naše nejúspěšnější dárkové edice v aktuální nabídce: Basic a Přeji ti

Dárkové knížky kapesního 
formátu na témata, která 
jsou aktuální pro každého  
z nás bez rozdílu věku, stavu 
nebo povolání. I v této edici 
jde o působivou kombinaci 
textů a fotografií; také zde 
nabízíme 10 titulů.

Dárkové knížky kapesního formátu jsou vhodné jako malá pozornost pro 
nejrůznější příležitosti. Hluboké myšlenky významných osobností citlivě  
rezonují s poetickými fotografiemi. V této edici je k dispozici 10 titulů.

Nakladatelství Doron  
bylo založeno v roce 2000 
a původním záměrem bylo 
vydávat zejména dětské  
a dárkové knihy a kalendáře. 
Za bezmála čtvrtstoletí naší 
práce se portfolio vydávaných 
knih značně rozšířilo, ale 
původní myšlenka „nabídnout 
našim zákazníkům pěkné 
knihy za přijatelné ceny“  je 
stále aktuální.

Na této stránce vás chceme 
seznámit s některými edicemi  
našich dárkových knih. 
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Dárkové knížky čtvercového formátu jsou vhodné jako pozornost  
k svátku, narozeninám nebo k jiným významným událostem. Vybrané 
citáty k zamyšlení doplňuje jemná a vkusná grafika. V této nejnovější 
edici jsme zatím vydali 4 tituly.
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Obsahují občanské i církevní kalendárium, barvy 
liturgických období, liturgická čtení na každý den.

Oblíbené záložkové kalendáře jsou vhodným dárkem pro vaše 
nejbližší, přátele, spolupracovníky nebo spolužáky.
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ZÁLOŽKOVÉ  KALENDÁŘE STOLNÍ  KALENDÁŘE

DOBRÁ ZPOVĚĎ NAD ZLATO
Robert Bergman

PŘÍMLUVNÁ MODLITBA PRAKTICKY
Baudouin Ardillier

Autor zkoumá pravý smysl zpovědi, 
povzbuzuje k ní a očišťuje ji od mýtů 
a mylných představ. 

Závan Boží milosti, nový pokoj, radost, 
něha, útěcha – to je ovoce přímluvné 
modlitby.

VE ŠKOLE JEŽÍŠOVA SRDCE
Benoît Guédas

VYKROČIT DO NEZNÁMA
Jack Mardesic, Claire Denoël

Pozvání ke spočinutí na Božím srdci, 
k přijetí Kristovy vroucí lásky,  
a k naší odpovědi na ni.

Svědectví o nezajištěnosti na cestách, 
která vede k zakoušení Boží prozřetel-
nosti i k zajímavým setkáním.

RADOST Z BOHA
Sestra Mary David

FRANTIŠEK Z ASSISI V KOMIKSU
Lorenzo Quadri, Bruno Dolif

Kniha o hluboké vnitřní radosti, 
která není pomíjivým citem, ale 
výsledkem života s Bohem.

Autor komiksu Všichni na palubu! 
zpracoval příběh jednoho z nejoblí-
benějších světců.
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NAŠE PRODEJNY:

České Budějovice
U Černé věže 71/4
+420 386 321 951 
ceskebudejovice@doron.cz

Brno, Žlutý kopec  
Masarykův onkologický ústav 
+420 543 135 503
zlutykopec@doron.cz

Bučovice  
Ždánská 906 
+420 606 771 574 
info@doron.cz

Uherské Hradiště
Mariánské náměstí 200
+420 577 119 068  
uherskehradiste@doron.cz

Uherský Brod 
Mariánské náměstí 13 
+420 572 587 052 
uherskybrod@doron.cz


